Permutacja
Limit pamieci: 32 MB

Multizbiorem nazywamy obiekt matematyczny podobny do zbioru, w ktérym jednak ten sam element moze
wystepowac wielokrotnie. Podobnie jak w przypadku zbioru, takze dla multizbioru wszystkie elementy
mozna ustawi¢ w ciag i to zazwyczaj na wiele sposobow; kazde takie ustawienie nazywamy permutacjq

multizbioru. Dla przyktadu, permutacjami multizbioru {1 ,1,2,3,3,3,7, S'}SQ migdzy innymi
(2,3,1,3,3,7,1,8)0r42 (8,7,3,3,3,2,1,1)

Powiemy, ze jedna permutacja danego multizbioru jest mniejsza (w porzadku leksykograficznym) od
drugiej, jezeli na pierwszej pozycji, na ktorej te permutacje si¢ rdznig, pierwsza z nich zawiera element
mniejszy niz druga. Wszystkie permutacje danego multizbioru mozna ponumerowac (zaczynajac od
jedynki) w kolejnosci od najmniejszej do najwieksze;.

Zadanie
Napisz program, ktory:
e wczyta ze standardowego wejscia opis permutacji pewnego multizbioru oraz dodatnig liczbe e,
e Wwyznaczy numer wczytanej permutacji w porzadku leksykograficznym, a doktadniej jego reszte z

dzielenia przez m,
e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby catkowite noraz rz(l = = < 300000,2 < »» < 1 000000000
), oddzielone pojedynczym odstgpem. Oznaczaja one odpowiednio liczbg elementéw multizbioru oraz ...

liczbe . Drugi wiersz wejécia zawiera ndodatnich liczb catkowitych @1 = a; < 300000), pooddzielanych
pojedynczymi odstepami i oznaczajacych kolejne elementy danej permutacji multizbioru.

Wyjscie

Pierwszy 1 jedyny wiersz wyjs$cia powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowita, oznaczajacg resztg z dzielenia
przez rmnumeru podanej permutacji w porzadku leksykograficznym.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:

4 1000
2 1 10 2

poprawng odpowiedzig jest:

5

Wszystkie permutacje mniejsze od zadanej to (w kolejnosci leksykograficznej): (11 2%, 1D}, (11 2, 10, ~},
(1,10,2, 2)oraz (2.1, 2,10}
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